Karta skierowania do odbycia służby zastępczej w podmiocie.
Marszałek województwa:
· [bookmark: mip62870974]wydaje osobie podlegającej kwalifikacji wojskowej kartę skierowania do odbycia służby zastępczej w podmiocie;
· [bookmark: mip62870975][bookmark: mip62870976]kieruje osobę podlegającą kwalifikacji wojskowej do odbycia służby zastępczej w miarę możliwości do podmiotu mającego siedzibę w pobliżu jej miejsca pobytu stałego albo pobytu czasowego trwającego ponad 3 miesiące;
· o skierowaniu osoby podlegającej kwalifikacji wojskowej do podmiotu Marszałek województwa zawiadamia szefa wojskowego centrum rekrutacji i podmiot.
[bookmark: mip62870977]Karta skierowania określa:
· termin i miejsce stawienia się osoby podlegającej kwalifikacji wojskowej do odbycia służby zastępczej w podmiocie;
· pouczenie o skutkach uchylania się od obowiązku odbycia tej służby;
· postępowanie w przypadku utraty karty skierowania;
· postępowanie w przypadku niemożności stawienia się do służby z przyczyn zdrowotnych.
Osoba podlegająca kwalifikacji wojskowej jest obowiązana stawić się do odbycia służby zastępczej w podmiocie w terminie i w miejscu określonych w karcie skierowania.
· [bookmark: mip62870981][bookmark: mip62870982]niestawienie się osoby podlegającej kwalifikacji wojskowej do odbycia służby zastępczej w podmiocie jest usprawiedliwione w przypadku choroby stwierdzonej zaświadczeniem lekarskim;
· [bookmark: mip62870983]o niemożności stawienia się do odbycia służby zastępczej osoba podlegająca kwalifikacji wojskowej zawiadamia podmiot niezwłocznie, nie później niż w terminie 3 dni od dnia określonego w karcie skierowania;
· [bookmark: mip62870984]osoba podlegająca kwalifikacji wojskowej po ustaniu przyczyny, o której mowa powyżej, jest obowiązana niezwłocznie zgłosić się do podmiotu i przedstawić zaświadczenie lekarskie usprawiedliwiające przyczynę niestawienia się do odbycia służby zastępczej;
· [bookmark: mip62870985]w przypadku niestawienia się osoby podlegającej kwalifikacji wojskowej do odbycia służby zastępczej i niezawiadomienia o przyczynie tego niestawienia się podmiot zawiadamia niezwłocznie marszałka województwa, prokuratora rejonowego i szefa wojskowego centrum rekrutacji.
